

在港網賽單雙打皆無緣晉級

黃澤林：ATP巡迴賽收穫寶貴經驗

ATP巡迴賽香港網球公開賽2024昨天續在維園網球場上演男單和男雙首圈賽事。香港網球好手黃澤林迎來其職業生涯暫時參加過最高級別的賽事，他在昨晚的男單迎戰6號種子、意大利球手穆斯迪。雖然與對手力戰，但明顯實力有差距，最終黃澤林以4：6、5：7負見，繼男雙之後，在男單亦告出局。（NOW636台今午2時，今晚6時30分、8時30分直播賽事）

大公報記者 張銳（文、圖）

毛巾，為黃澤林打氣。



▲黃澤林無懼世界排名較自己高的穆斯迪，全力回擊來球。

19歲的黃澤林自師從西班牙名將拿度的拿度網球學校後，成績突飛猛進，最近兩次奪得ATP挑戰賽亞軍，世界排名於短時間內急速飆升，由2023年初的第743位升至現時的第253，成為香港網球史上世界排名最高的男子球手。21歲的穆斯迪曾兩奪ATP巡迴賽單打冠軍，去年的世界排名更達到職業生涯最高的第15，現時則排第27。

首盤，黃澤林在其第2個發球局便被破發，隨後雖然他保住了剩餘的發球局，但穆斯迪沒有任何破綻，順利保住了自己全部的發球局後，以6：4贏下首盤。次盤，經驗不太足夠的黃澤林再次上演與首盤相同的劇本，在自己第2個發球局再次被破發。不過，黃澤林在第10局一鼓作氣打破穆斯迪的發球局，掀起比賽高潮。可惜黃澤林未能延續勢頭，隨即又被穆斯迪再次破發，最終更以5：7再輸一盤，以直落兩盤落敗。

主場出戰感開心

賽後，黃澤林表示已盡力去打，他透露賽前已明白個人首場ATP巡迴賽會很難打，比挑戰賽更艱難，今次與世界排名更高的球手交手收穫寶貴經驗，希望之後能在關鍵分上把握得更好。他又很開心能夠在主場球迷面前比賽，畢竟香港是自己長大的地方。

安達臣冀港足踢法更具侵略性

【大公報訊】中國香港足球代表隊前晚在阿布扎比與國家隊進行閉門友賽，結果港足以2：1反勝國足。港足主帥安達臣賽後大讚「梅開二度」的小將潘沛軒，同時寄語後者不要驕傲自滿。安達臣希望球隊繼續進步，提升侵略性。

港足現於阿布扎比進行集訓，為本月12日至2月10日在卡塔爾舉行的亞洲盃決賽周作最後備戰，前晚並約戰國足以檢閱軍容。

港足雖然在9分鐘被譚龍於門前



▲安達臣（左）再度帶領港足贏波。



▲潘沛軒（左）「梅開二度」，助港足在友賽反勝國足。

港足取勝仗不宜自滿

【一得之見】港足在閉門友賽反勝國足，是「519」之役後再次擊敗國足，表現令人鼓舞，當中「梅開二度」的潘沛軒，更被傳媒形容為「00後香港神鋒」。難得獲勝當然值得高興，但這場比賽畢竟只是普通的友賽，港足不應因此自滿，正如主帥安達臣賽後所言，潘沛軒更要腳踏實地繼續以實力去證明自己，努力踢出佳作。

港足曾經有過輝煌時刻，1950年代曾經是處於亞洲頂尖，可惜之

後無以為繼，本地足運在本世紀更日漸衰落。不過，一眾港足球員仍然繼續努力，近年在國際舞台都曾有出色的表現，包括2009年的東亞運動會主場摘金，以及時隔54年再度闖入本月中展開的亞洲盃決賽周。

連同在杭州亞運會8強射入淘汰伊朗的奠勝球，潘沛軒的表現確實理想，但安達臣勸勉該名小將不要驕傲，必須繼續努力，力爭港足正選位置，爭取更大的成就。

大公報記者梁潤森

阿爾法羅密歐易名Stake續戰F1

【大公報訊】新一季世界一級方程式大賽車（F1）揭幕戰將於2月29日至3月2日在巴林上演。蘇巴官方宣布，旗下車隊阿爾法羅密歐將會在新季改名為「Stake F1 TEAM」，因此沿用6年的阿爾法羅密歐告別F1。不過，易名未有改變車隊的運作，中國車手周冠宇將只是隨車隊換上新裝。

阿爾法羅密歐易名為「Stake F1 TEAM」，車隊代表巴維表示，易名以新的身份參賽，是希望車隊能夠有一個新開始。車隊近日將不斷舉行更換新名的社交平台活動，並且預計會在2月5日推出新款戰車C44。

由於周冠宇獲得車隊續約，他只要換上新戰衣及戰車，便會繼續在新季征戰F1。

港超隊紛增援 南區大埔簽森巴兵

【大公報訊】港超季中轉會窗重開，各隊紛紛公布增援情況。率先來投港超的便有兩名「森巴兵」，南區官方臉書宣布，球隊獲得澳門聯賽「三料足球先生」積遜來投；大埔更簽入曾在巴甲上陣的攻擊中場比迪高。

目前排名港超第3位的南區，補強簽入33歲的巴西前鋒積遜。積遜在2012年展開職業足球生涯，2020年轉戰澳門球壇加盟太陽城，2022年則轉投蒙地卡羅，該季攻入29球，與艾美達並列澳門足球先生，之後一季他又攻入26球而成為聯賽神射手，並再度獲選澳門足球先生及入選最佳11人。南區主教練楊正光表示，澳門聯賽剛完結，積遜狀態不俗，其加盟可進一步提升球隊的攻擊力。

至於排名第5的大埔，簽入29歲的中場球員比迪高。比迪高於巴甲球隊甘美奧出道，曾被德甲球會賀芬成收購並效力4季，之後回流巴西在各級別聯賽作戰。比迪高談到轉戰港超的原因，是入籍中國國家隊的艾克森及洛國富推薦其到亞洲踢球。大埔主教練李志堅表示，比迪高將有助改善球隊中前場的串聯能力。



▲比迪高（右）與大埔主教練李志堅合照。

丁俊暉拉薩挑戰賽反勝奧蘇

【大公報訊】據新華社報道：1日，英國知名桌球運動員奧蘇利雲和中國名將丁俊暉在拉薩市群眾文化體育中心上演了精彩對決。丁俊暉在1：5的不利局面下連追5局，最終贏得了這場11局6勝制的拉薩桌球明星挑戰賽。

開局後雙方都很謹慎，一度陷入「得分荒」。經過鏖戰，奧蘇利雲拿下第1局。找回狀態的奧蘇利雲分別以單桿80分和119分迅速拿下第2、3局。連續兩局「掛蛋」的丁俊暉並未受到影響，以78：39扳回一局。



▲丁俊暉（右）以6：5戰勝奧蘇利雲。

經過短暫的中場休息，雙方進入後半場爭奪。第5局丁俊暉開局不錯，但隨即被奧蘇利雲反超。第6局，奧蘇利雲以單桿105分勝出。第7局，丁俊暉穩住心態，單桿轟出62分拿下此局，隨後他乘勝追擊再取一局。第9局，丁俊暉在落後33分的情況下頂住壓力，單桿打出75分鎖定勝局。

連追5局贏6：5

進入關鍵的第10局，丁俊暉發揮出色，以67：14拿下。比賽進入決勝局，現場的緊張氣氛也達到頂峰，丁俊暉一度領先近50分，隨着奧蘇利雲的一記失誤，丁俊暉拿下整場勝利。

奧蘇利雲賽後表示，雖然高海拔對自己來說是一個挑戰，但並未影響發揮。儘管遺憾落敗，但他和丁俊暉共同獻上了一場精彩的比賽。丁俊暉說，希望在拉薩看到更多的業餘賽事，讓更多人參與進來。



▲丁俊暉（前）在比賽中。

永倫誓挫飛鷹重響勝鼓

【大公報訊】由中國香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2023年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事，今天續在灣仔修頓室內場館上演，頭場晚上7時展開角逐，由漢友對晉裕，尾場8時40分鳴笛，由永倫對飛鷹。

頭場，漢友與晉裕暫時在積分榜同分，成績皆是3勝4負，實力旗鼓相當，兩隊居港球員的表現將會成為今仗勝負的關鍵。

尾場，永倫上仗不敵滿貫，錄得兩連敗；飛鷹上仗擊敗南青，打開本季勝利之門。論實力，永倫在飛鷹之上，前者今仗誓必以勝利來終止連敗頹勢。

門票60元，另設長者及學生優惠票40元。



▲丹尼（左）肩負永倫的爭勝重任。